

张家口怀来县多位法轮功学员被骚扰 倪文秀含冤离世

【明慧网】2023年11月，张家口市怀来县西八里派出所警察骚扰法轮功学员陈慧敏和梅仲山，公安员连邵红带着警察，并非法拍照。狼山派出所警察骚扰法轮功学员王万勇、贺玉荣、赵秀兰、李荫成，并非法拍照。

11月20日头二营派出所警察骚扰法轮功学员刘永荣，刘永荣不在家，警察向她家人要了刘永荣的手机号。

11月中旬，土木派出所警察骚扰法轮功学员刘玉书、倪文秀、李秀兰、张金凤、刘金梅、张秀丽、钱红、金兰、刘俊梅。

倪文秀被骚扰几天后，含冤离世。◇

翻遍中国宪法和法律 无任何条文指法轮功违法

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。按照中国现行法律体系，在宪法之下，是全国人民代表大会及其常务委员会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到任何一部法律说法轮功违法。

“邪教”之说，来自江泽民个人和党媒《人民日报》。然而公、检、法机关应依法律办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。◇

染疫的警察寻找救命良方

2021年，一位大陆警察拨打了多伦多的退党热线，接电话的是法轮功学员李静。这位警察上来就问：“你们不是有什么秘方吗？”

李静说：“你是问‘九字真言’吗？那就是‘法轮大法好，真善忍好’。”“对就是这个，这个真管用吗？”李静就给他讲了海内外因为相信“九字真言”而获救的实例。

他听着听着打断说：“先别说那么多了，我告诉你吧，我吸毒上瘾了，无法戒掉，我想跟你们炼功，能戒掉吗？”李静说：“有什么戒不了的？修炼法轮功让多少人戒烟戒毒，癌症等疑难病都好了，这已经不是什么新闻了，就看你信不信。武汉肺炎厉害不厉害？连染上病毒的人诚心念‘九字真言’都能保住生命，戒毒算什么？”

他说：“实话告诉你吧，我其实是感染武汉肺炎了，才找你们的。”李静说：“那你就找对了，法轮功学员不断地告诉世人自救的秘诀，相信的都能保平安，你知道真正的秘诀是什么吗？第一要‘三退’，第二要诚心念‘九字真言’。你一定要把入过的党团队给退了，才真正地摆脱了共产邪灵。”李静继续跟他讲中共的邪恶，活摘法轮功学员器官的罪行，以及天灭中共的天象，告诉他现在有3.8亿人（当时的数字，截至2023年12月6日已有超过4.23亿人退出了中共的党团队组织）都选择了“三退”，不与邪恶为伍。

他最后说：“谢谢，那就帮我退了吧，我姓杨。”李静说：“恭喜你了，给你起个‘天佑’的化名退了。”

目前，中国大陆疫情重燃，人们都在寻求解决之道，那么人类社会为什么会发生瘟疫？

2020年3月，法轮功创始人李洪志大师在《理性》一文中指出：“其实瘟疫本身就是针对人心、道德变坏、业力大了而来的。”“目前‘中共病毒’（武汉肺炎）这样的瘟疫是有目的地、有目标而来的。它是来淘汰邪党份子的、与中共邪党走在一起的人的。”“远离中共邪党，不为邪党站队，因为它背后是红色魔鬼，表面行为是流氓，而且无恶不作。神要开始铲除它了，为其站队的都会被淘汰。不信就拭目以待。”

在疫劫面前，常念“法轮大法好，真善忍好”，退出中共党、团队组织，是最有效的避疫良方。◇



真善忍好
法轮大法好



癌症晚期一心求死 念九字真言得生机

【明慧网】我的阿姨身患胰腺癌，已经到了末期，痛苦万分，丧失了生的希望和勇气。但是通过真心默念“法轮大法好，真善忍好”，一个濒死的人重获了生机。

阿姨几年前查出了胰腺癌后做了一次手术。当时仍在观察中，但是中共病毒疫情爆发后，中共强制人们接种国产疫苗。阿姨为了每天接送小孙女上下学，不得不打了疫苗。但这并没能让她不感染，她后来感染了中共病毒，症状很重，好在痛苦煎熬中过了这一关。

后来上海突然封城，她被封在家里，不能去医院检查和治疗。阿姨几次找居委会，表示自己的癌症正在观察中，需要去医院。居委会却说，别说你这样的，就是比你病重快死的人，封了城也不能出去。

到了去年底，清零政策刚刚松动的时候，阿姨就赶紧找居委会放行，去医院检查。医生一看就说，你明天就住院，要马上做手术，不然就来不及了。

阿姨很快进行了手术，但是癌症已经恶化，摘除胰腺后，她从一个活力满满，能干快乐的人变得消瘦憔悴。

阿姨有个同学，原先很配合中共的封城措施，看到阿姨的情况后也说，这个封城真是害人哪。

阿姨经历了 33 次化疗，头发



落光了，皮肤变得焦黑，形容枯槁。但癌细胞仍在扩散。医生说，她的身体已经承受不住化疗，医药都没有用了。

这几个月，阿姨不能吃东西，吃了就吐，全身无力，自己坐不起来，连头也抬不起来，说话也没力气，无时无刻不在痛苦中。晚上无法入睡，因为腹腔都是硬块，她要趴在床上压住腹腔的疼痛，才能勉强睡一小会儿。阿姨只想快点解脱，于是和医生商量，能否用打杜冷丁的方式，赶快死去。医生表示还没到那一步。

我在海外，从亲人处听说了这个情况，就请她给阿姨打电话。我在电话中说：“阿姨，我告诉你一个好办法。你只要真心默念九字真言‘法轮大法好，真善忍好’一定有效的。”

阿姨立刻记住了是哪几个字，当天就诚心诚意地默念。念着念着

不知不觉睡着了，睁眼时才发现，自己竟然一觉睡到大天亮，她好久都没睡过一个完整的觉了，更让她惊讶的是腹部一点都不痛了。

不仅如此，她每天换药，从老药用到新药开始起作用，通常会有一个小时的药效间隔，她就会非常痛。可是在那天的一小时间隔中，她完全不痛。她高兴地发来信息告诉我她的经历，并说，我体会到了九字真言的神奇。

第二天她继续默念“法轮大法好，真善忍好”，又发来信息和照片说：“幸福安稳地睡了一觉，今天我已经可以下床了！”

我又托亲人告诉阿姨：法轮大法这么好，中共还在迫害，一定会遭天谴，咱们退出中共组织吧？阿姨立刻答应，并表示，都是中共当权那些人延误了我的治疗，导致我这么痛苦，退出小时加入过的少先队、共青团组织。

一个已经无力抬起头的人，在默念九字真言：“法轮大法好、真善忍好”两天后，竟然能够下床了！周围的人看到阿姨从一个一心求死的人，变的充满希望，笑容满面，都感到非常神奇。

阿姨真心感谢大法师父的保护，在她已经丧失生的希望的时候，又给了她生机。

◇文/海外大法弟子

“天安门自焚”——中共炮制的伪案

2001年1月23日，“天安门自焚案”震惊中外。随后，此案的多处造假之处被曝光，揭示中共导演“自焚”是为了煽动民众的仇恨，为迫害法轮功制造借口。

2001年2月4日，美国《华盛顿邮报》发表报导《自焚的火焰照亮了中国的黑幕》，邮报记者亲自到自焚死亡者之一刘春玲的家乡河南开封实地调查，发现刘春玲靠在酒吧三陪为生，不是法轮功学员。

央视录像的慢镜头显示，刘春玲是被警察用重物击打致死。

“自焚者”王进东两腿间盛着汽油的雪碧瓶在火焰中，竟然完好无损；头发最容易被火燎，但是画面中王进东的头发完好。

警察本来是不背着灭火器巡逻的，所谓“自焚”的当天，天安门警察几分钟内从两辆警车里拿出 20 多个灭火器和灭火毯应付此“突发”事件。造假之处还有很多。◇



图：天安门自焚央视录像中，王进东面部烧坏，棉衣烧烂，但他两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶却翠绿如新，最易着火的头发也还完整。警察拎着灭火毯在一旁等待，直到他喊完口号才把毯子盖上，到底是自焚还是演戏？